

简讯

JN.1 骤升 恐助长新冠疫情

日前，中疾控承认，传播力和免疫逃逸能力更强的Omicron变种JN.1，可能发展成国内新冠病毒的优势流行株，预计疫情会上升，脆弱人群发生重症和死亡的风险增加。WHO12月19日发布初步风险评估把JN.1单独列为“需要留意的变异株”，指出相较其他流行变异株，JN.1有“显著传播优势”。

英国《每日星报》披露，相信JN.1病毒株现正肆虐中国本土，并有消息传出，河南当地火葬场24小时运转，近期是死亡高峰。至于死亡原因，中共官方并未多做解释，民间普遍认为，这波死亡人数可能跟JN.1脱离不了关系。

火葬场超负荷 殡葬黄牛出现



中国各地疫情凶猛，有民众透露，由于火葬场超负荷运转，火化尸体都要找黄牛。

中国大陆各地疫情凶猛，中共持续掩盖真相。有广东民众透露，由于火葬场超负荷运转，火化尸体都要找黄牛。

各地医院人满为患，其中有许多儿童患者。广东东莞民众王女士：“我小孩班里面都很多生病的，请假的都比较多。有时候七八个，有时候有十几个，有一段时间了。”

12月30日，王女士告诉新唐人，当地疫情没有北方严重，但也很恐怖。

广东东莞民众王女士：“医院怎么都是排不上号呢。现在诊所都是很忙的，现在医院里都比较紧张。”

王女士说，除了小孩，大人也反复感染，这段时间死的人很多，特别不正常。

广东东莞民众王女士：“单单我们村里面来说，死亡是很严重的。我们村里我数一数就好几个了。”

王女士说，由于死亡人数太多，火化尸体都要找黄牛。

广东东莞民众王女士：“我们县城那里有一个火化场，去火化的话都要黄牛挂号、买票才能够火化，要排很

久，排十几天啊。像今年以来的话，村里面就是不断地死人，很频繁的。不是这个症状死，就是那个症状死，很多消息马上封锁了。”

大陆其他地方的疫情也很严重。河南汝南民众李先生在浙江打工感染后，4天进不了医院，如今已回到家乡。

河南汝南民众李先生：“我生病（得）新冠，差点儿死掉，医院进不去，所以说回去了，在医院躺了十几天，好了一点儿。我闺女、儿子都发烧，都烧七、八、十来天。人一生病，都好不了，那都厉害得很呢。”

李先生说，他家乡得大白肺、脑血栓等猝死的人特别多，火葬场和医院都超负荷运转。

河南汝南民众李先生：“现在新冠厉害得很啊！医院都进不去，医院都排长龙。不管是医院还是小诊所，都是爆满，急诊都进不去。我老家去世的人多了。老年人也有，年轻人也有，比我年轻好多的人都不在。周围的人死的人太多了。”回顾去年的这个时候刚刚解封，疫情大爆发，全国各地火葬场爆满，死人无数。 **新唐人**

河南学生身亡事件延烧 传全城戒严警察到处抓人



2023年12月，河南一中学生突然死亡，网传视频显示，当地民众走上街头抗议。

河南商丘市宁陵县育华园中学一名14岁学生近日在校内身亡，家属9小时后得到消息，发现孩子身体多处伤痕，手被螺丝刀钻了眼，有“很多窟窿”，家属质疑是“老师杀死学生”，但官方宣称“高空坠亡”，引发上万民众28日在学校门口集会抗议，大批警察现场维稳，之后民众前往当地政府要真相。网传当局从多地紧急调来大批警察。

传宁陵全城戒严 警察到处抓人 数十人被抓

12月30日海外社交媒体X平台“大雄的微笑”发布4则视频消息称，河南人暴动起义造反了！12月29日清晨，宁陵县多个路口仍封锁，路口能看到警察和便衣把守，对过往车辆逐一盘查。

多则视频显示，大量警车排队集结，有男子说，“好多人，都是报复老百姓的。”宁陵育华园高级中学的多间领导办公室全部被砸，有的办公桌盖被掀掉，有的办公

桌被推翻，有的书柜被推倒，椅子扔得横七竖八，地上一片狼藉。

网友“昨天”也发消息，“警察到处抓人，光是在县政府门口和学校门口，就抓了数十人。”

网聊消息泄露 校方紧急通知 收回、删掉打人视频

X平台网友“Joan Hill”29日也发布3张聊天截图表示，涉事班主任名字叫姚春雨，“这几个名字老师都参与了？是不是都给市领导侍寝的，还是参与了活摘学生器官的事被撞上了，或者让他保证闭嘴，男孩没答应？什么事能恨到这种程度那么狠毒，折磨他一晚上。不怕报应在自己孩子身上也被这样整死吗？不这样就不会有一丝人性复苏，班主任还淡定发信息通知。”

一张截图内容显示，“200班班主任兼数学老师”发布消息，“紧急通知：各班主任马上通知发打人视频的学生，马上将视频撤回，已经造成舆情了。”然后又说，“今

天刘美玲、汪芳莹打人的视频不要发出去，发朋友圈的要删掉。”

另一张截图内容显示，有人说，“刚刚到本地人都给下架作品，孩子回来说的让楼上孩子在楼上站了一夜，老师在宿舍打死的孩子，脖子拧断，脚腕扭断，下体踢碎……活活疼死的孩子，直接拉到太平间，都没救孩子，告诉家长孩子生病了”、“尸体是温的说明刚死不久，孩子的亲人去看，学校不让看等了一二个小时，孩子断气才让亲人看，所以尸体是热的。孩子最后的遗言到死都没有说出来，恨天黑！”

还有一张截图内容表示，被删帖好几次的“教画画的静老师”转发的消息称，该事件发生在12月23日半夜，到24日下午才让见，孩子身体还是热的，身上都是淤青，手上用螺丝刀钻了眼，有好多窟窿，脚脖子被扭断，孩子可能在施暴过程中疼晕过去。

内容称，学校为逃避责任，“怕家长知道真相，一直等孩子疼死了，才通知家长”，之前这孩子已被老师打过一次。校长、老师必须严惩，“官方还在那里洗，拿跳楼混淆视听”，家长早就看过“窗户封死的，咋跳！真黑啊，魔鬼学校。”23日那晚，所有学生不让回宿舍睡觉，全在教室里睡，“老师，校长，学霸，为了弄死这个孩子，折腾了一夜。”

面对质疑，学校坚称死亡学生为自己跳楼轻生。家属在事发学校外摆放花圈及死者照片，遭大量警察现场维稳。官方通报“认定杨某某为高空坠亡”，激起民众更大愤怒。对此，有网民评论道，“让更多中国人知道共产党的独裁专制”“永远的套路，但民众已经开始走向街头！”

保费涨收入降 中国上千万人退出官方医保计划



中国医保费年年加价，但民众收入却在减少，众多居民选择退保节省家庭支出。

“保费一直在增加，但我的收入却没有。”河北邯郸一个不愿继续支付医疗保险费用的村民，这样对媒体作出解释。有港媒推算，去年（2022年）有上千万人退出了官方的医保计划，中国医保体系的长期财务状况堪忧。

参保人数减少两千五百万

《南华早报》12月30日发表的一篇报导披露了上述情况。这篇报导援引中共国家医疗保障局稍早发布的数据指出，2022年中国民众获得医疗保险覆盖的比例，较前一年下降超过了一个百分点，经过计算可发现，去年全国参与医保的人数减少了大约1700万，其中职工医保增长812万人，而居民医保则少了2517万人。

报导讲述了一个实例。陕西省子洲县贫困山区玛塔学校的老师们，被安排了一项“政治任务”——负责敦促学生家长给孩子办理由

政府主办的基本医疗保险，并缴纳相关费用。

据介绍，这家学校目前共有学生300多名，大部分都是留守儿童及单亲家庭的孩子。玛塔学校的副校长马君受访时告诉陆媒，因为保费上涨而家庭收入却没有增加，许多家庭对是否继续参加该计划犹豫不决，尽管老师们尽了最大的努力，“但每个班仍然有几个学生的家庭拒绝支付明年的保险。”

保费一直涨，但收入在下降

报导援引专家的说法表示，经济低迷、财政困难等是导致越来越多人不愿参加医保计划的原因。

中国社会保障学会副会长何文炯教授受访时对《南华早报》表示，目前仍有一大群低收入人群，对他们来说，支付保费是一个很大的负担。

据报导，中国城乡居民保险

计划的最低个人缴费标准，已从2003年设立时的每年10元，飙升至今年的380元。

而另一方面，近年来中国经济下滑严重，许多企业关闭、裁员，居民谋生艰难、收入下降。

河北省邯郸市村民李年（音）说：“算上我的两个孩子和两个父母，我一家六口需要支付2280元。对于一个农村家庭来说，这不是一笔小数目，尤其是在经济状况不好的情况下。”为了省钱，他和妻子退出了医保计划。

“保费一直在增加，但我的收入却没有（增加）。”李年补充道。

专门研究农村问题的退休教授朱启珍告诉陆媒，共同支付额的增加也使得一些农村居民对保险的价值产生了怀疑。

“一些人因为对报销比例不满意而终止保险，因为仍然有许多药物和服务不在该计划的覆盖范围内。”

家住河南省西平县人和乡的单身村民王帆船已经三年没有缴过医保了，他告诉陆媒，四年前，他母亲因脑溢血在漯河医院治疗，花了3万多元，但医保只报销了1万多元，而且报销程序很麻烦。于是，王帆船果断停缴了医保。

今年上半年，武汉、大连等地因政府减少职工医保个人账户发放额度，而引发退休职工广场聚集抗议，当局派警察维稳。

而以上数字引述的都是官方数字，鉴于中共官方数字一贯造假，真实的退保数字可能更惊人。

新唐人

百年真相 王光美被关12年 出狱感谢毛

1973年8月23日，两名有前科的罪犯Jan Erik Olsson与Clark Olofsson，抢劫瑞典斯德哥尔摩内位于Norrmlalmstorg广场的最大的一家信贷银行，并挟持了四位银行职员。在与警察僵持了130个小时后，歹徒最终投降。然而这起事件发生后几个月，4名曾经遭受挟持的银行职员，仍然对绑架他们的人显露出怜悯的情感，表明并不痛恨歹徒，表达他们对歹徒不但没有伤害他们却对他们多加照顾的感激，并且对警察采取敌对的态度。其中的一名女职员甚至对一名劫匪表示了爱意。

这两名抢匪劫持人质达6日之久，在这期间他们威胁受俘者的性命，但有时也表现出“仁慈”的一面。在出人意表的心理错综转变下，4名人质抗拒政府营救他们的努力。因这起斯德哥尔摩人质挟持事件，人们发现了一种病症，并命名为斯德哥尔摩综合症。

关于这个病症的成因有多种解释，一种看法是，新生婴儿会与最靠近的成人形成一种情绪依附，这个成人让他至少能有生存的可能，这个可能性被无限最大化了；另一种看法是，这是人类动物本能的“可驯化性”的表现



文化大革命时，王光美在清华大学被批斗的现场。

形态。斯德哥尔摩综合症是角色认同的心理防卫机制的重要范例。

1969年刘少奇死于河南省，众所周知，他死于文化大革命残酷的政治迫害。他的夫人王光美则被关进秦城监狱达12年之久，直到1979年才出狱，那时刘少奇已经死了10年了。按照人之常理，王光美应该痛恨有杀夫之仇的毛泽东，即使她心胸大度，不再追究，也是可以理解的。然而使大家感到意外的是，她不但不恨毛泽东，反而多次表示对毛的感谢和尊敬，感谢毛泽东教育了她12年，感谢毛的不杀之恩。2006年10月13日，王光美死于心脏衰竭症，享

年85岁。王光美的晚期病态表现可以说是一种典型的斯德哥尔摩综合症。

1950年前后的土地改革运动，将地主富农的财产没收，其子孙后代也都沦为出身不好的“狗崽子”，人生前途惨淡。我认识许多地富子女，见了我第一面就是诉说自己不幸的童年，以及自己如何在困境下努力奋斗，终于摆脱了出身不好的桎梏，也为父母争了光。在这众多的地富子女中，却出现了少数人，他们对于土地改革运动衷心拥护，对于自己幼年受到的压制和屈辱毫无怨言，对给自己家族制造灾难的人充满感激之情，甚至如果有人对此有相反看法，他们都会大义凛然地对其讨伐一番。这应该又是一种斯德哥尔摩综合症的病态表现。

斯德哥尔摩综合症是现代心理学的一项重要研究课题，尽管有其进化的基本原理，不过对于一位智力正常的成年人来说，这肯定属于一种心理学的变态和扭曲，是一种病态的心理。看中国

平安 “三退” 保平安

中共建政后，不断发动政治运动——肃反、土改、反右、文革、六四、迫害法轮功，8000万中国人非正常死亡。共产党早已罪恶滔天，面临天谴，其成员也将承担一份罪责。

2020年中共隐瞒疫情造成武汉肺炎蔓延世界。如今，中国疫情海啸

再袭，在这个关键时刻，每个人都面临选择，退出中共组织，不为中共站队，是真正的避疫良方。

美国禁止中共党员移民，针对的不是中国人而是中共。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。至今已有超过4.2亿中国人在退党网站 santui.tuidang.org 声明“三退”。

见证中共血腥暴力 50年老党员坚决退党



2023年10月15日，法轮功学员在布鲁克林游行，呼吁民众认清中共邪恶本质。

始于2004年11月的退党、退团、退队“三退”大潮不但让许许多多远离中共邪党的勇士们获得了精神的解脱与心灵喜悦，也为在邪党体制下的中国人开创了一条迈向光明自由的康庄大道。截至2023年12月，声明退出中共党、团、队组织的人数已有四亿二千多万。

“这是一个邪恶的政权”

老党员汪洋桓（化名）在退党声明中表示，“入党近50年，经历了风雨受到过屈辱，又深刻了解到这个政权对人民的不屑和压迫。虽然身陷泥坛，但依然愿意尽量站在干净的地上。”

汪洋桓强调：“这是一个邪恶的政权，这是一场魔鬼的阴谋。”

他在退党声明中陈述了多年来的经历与见闻：

“经历过血腥的武力镇压民众，听到过对其他部队下达的屠杀人民的命令。看到过许多干部，即便基层干部都在行贿受贿。看透了党内如何对新人洗脑，看透了扭曲报道的原因。经历了家人

被共党威胁，并且亲身经历过上级的‘教育’。亲眼见证了有信仰的人民被迫害。”

汪洋桓坚决声明退党：“不愿再被共党绑架，不愿再与邪恶定约，不愿再继续当共党，不愿在任何国家再次被共党胁迫，特此请愿，退出中国共产党，永不再入。但本人被困在中国，希望隐私不被泄漏避免被迫害请用化名，特请我信赖的人帮我申请退党，愿邪恶被清除，希望能看到光明。”

老党员纷纷声明退党

也是共产党恶行见证者的莫缘，他在三退声明中表示：

“我是生活在中国大陆的老百姓，80多岁了，见证了共产党的种种邪恶，伤害了我们几代人，没有谁能幸免。为了摆脱邪恶，为了自己幸福，更为了让中国人早日走向光明自由，在此我宣布退党！退团！退队！”

曾参加文革的老臧也声明退出党团队：“步入花甲之年，才知道上了贼船。也曾参加文革，我在这里郑重忏悔，与邪恶党派一

刀两断，还灵魂清白。”

与邪恶为伍，除了让老党员忏悔之外，身为团支书的凯爷还为自己过去的行为深感羞愧。他在退出团队的声明中勇敢地表示：

“我为我当年的行为感到羞耻，现在，身为团支书的我要起带头作用！！我要退队退团退党！退党保平安！”

独无有偶，在大型国企工作了几十年的柏长春、王慧明也为身为共产党党员而感到羞愧。他们明白真相后赶紧三退：“在大型国企工作了几十年，尔虞我诈、勾心斗角、心力憔悴，要想往上爬，就要说假话，甚至出卖良心，这和自己的内心总是格格不入，可又有什么办法呢？当听到了真相时，才如梦方醒，真为自己曾经是它的一员而感到羞愧，赶紧退出它的一切组织，当上天灭共产党的时候，不做它的陪葬品，只做回纯纯的中华儿女。”

也是老党员的来顺坚决退出中国共产党、团、队组织：“我算是名老党员，其实入党也是想‘积极’一把，不曾想，这个组织简直邪恶透顶，对内残酷打压，对外卖国求荣……这些年，干的这些个罪恶勾当，尤其残忍镇压法轮功，活摘人体器官，简直人神公愤！我坚决退出这个组织。”

中共不只泯灭人性，活摘人体器官，还败坏人伦道德，姜都在退党声明中表示：“鉴于中共邪党的邪恶本性不会改变，与本人的本心与善良本性背道而驰，本人从邪党的唯物主义观改而相信神的存在，现申请退出这个邪恶的中国共产党。” **全球退党服务中心**

癌症晚期一心求死 念九字真言得生机

我的阿姨身患胰腺癌，已经到了末期，痛苦万分，丧失了生的希望和勇气。但是通过真心默念“法轮大法好，真善忍好”，一个濒死的人重获了生机。

阿姨几年前查出了胰腺癌后做了一次手术。当时仍在观察中，但是中共病毒疫情爆发后，中共强制人们接种国产疫苗。阿姨为了每天接送小孙女上下学，不得不打了疫苗。但这并没能让她不感染，她后来感染了中共病毒，症状很重，好在过了这一关。

后来上海突然封城，她被封在家里，不能去医院检查和治疗。阿姨几次找居委会，说癌症正在观察中，需要去医院。居委会却说，别说你这样的，就是比你病重快死的人，封了城也不能出去。

到了去年底，清零政策刚刚松动的时候，阿姨就赶紧找居委会放行，去医院检查。医生一看就说，你明天就住院，要马上做手术，不然就来不及了。

阿姨很快进行了手术，但是癌症已经恶化，摘除胰腺后，她从一个活力满满，能干快乐的人变得消瘦憔悴。

阿姨有个同学，原先很配合中共的封城措施，看到阿姨的情况

后也说，这个封城真是害人哪。

阿姨经历了33次化疗，头发落光了，皮肤变得焦黑，形容枯槁。但癌细胞仍在扩散。医生说，她的身体已经承受不住化疗，医药都没有用了。

这几个月，阿姨不能吃东西，吃了就吐，全身无力，自己坐不起来，连头也抬不起来，说话也没力气，无时无刻不在痛苦中。晚上无法入睡，因为腹腔都是硬块，她要趴在床上压住腹腔的疼痛，才能勉强睡一小会儿。

在这个情况下，阿姨只想快点解脱，于是和医生商量，能否用打杜冷丁的方式，赶快死去。医生表示还没到那一步。

我在海外，从亲人处听说了这个情况，就请她给阿姨打电话。我在电话中说：“阿姨，我告诉你一个好办法。你只要真心默念‘法轮大法好，真善忍好’一定有效。”

阿姨立刻记住这几个字，当天就诚心诚意地默念。念着念着不知不觉睡着了，睁眼时才发现，自己竟然一觉睡到大天亮，她好久都没睡过一个完整觉了，更让她惊讶的是腹部一点都不痛了。

不仅如此，她每天换药，从老药用到新药开始起作用，通常会有一个小时的药效间隔，她就会非常痛。可是在那天的一小时时间间隔中，她完全不痛。她高兴的发来信息告诉我她的经历，并说，我体会到了九字真言的神奇。

第二天她继续默念“法轮大法好，真善忍好”，又发来信息和照片说：“幸福安稳地睡了一觉，今天我已经可以下床了！”

我又托亲人告诉阿姨：法轮大

上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙语、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：
无界软件 <https://git.io/vFI6A>
Email索取：

用海外电子邮箱发信给

ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件。

请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

干净世界 www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网 www.minghui.org 大

纪元 www.epochtimes.com



自由门电脑版



自由门安卓版

法轮功与健康

法轮功传出后，因祛病健身的效果显著，很快传遍全国，在迫害前，大陆有1亿人修炼。

1998年，医学专家调查了北京万名法轮功学员，结果显示，祛病总有效率为99.1%。法轮功是祛病健身的好功法。

法这么好，中共还在迫害，一定会遭天谴，咱们退出中共组织吧？阿姨立刻答应，并表示，都是中共当权那些人延误了我的治疗，导致我这么痛苦，退出小时加入过的少先队、共青团组织。

一个已经无力抬起头的人，在默念“法轮大法好、真善忍好”两天后，竟然能够下床了！周围的人看到阿姨从一个一心求死的人，变得充满希望，笑容满面，都感到非常神奇。

阿姨真心感谢大法师父的保护，在她已经丧失生的希望的时候，又给了她生机。 **明慧网**